

Съобщение за заявления за гласуване в изборите за Народно събрание с подвижна избирателна кутия, съгласно Закона за здравето

Уважаеми съграждани, във връзка с насрочените на 11 юли 2021 г. избори за Народно събрание и предоставяне на възможност за гласуване с подвижна избирателна кутия на избиратели, поставени под задължителна карантина или задължителна изолация, съгласно Закона за здравето, Ви уведомяваме, че:

В срок от 10 дни преди изборния ден до изборния ден включително, всеки избирател, поставен под задължителна карантина или задължителна изолация, съгласно Закона за здравето може да подаде заявление (**Приложение № 1**) към Решение № 350-НС от 30 юни 2021 г. на Централна избирателна комисия в Центъра за административно обслужване в Общинска администрация – Каспичан, находящ се в град Каспичан, ул. „Мадарски конник“ № 91, ет. 1, както и в кметства/кметски наместничества на територията на общината, по един от следните начини:

- саморъчно подписано от избирателя и подадено лично, от пълномощник с пълномощно в свободен текст, по пощата или по факс;
- заявление, подадено по електронен начин през интернет страницата на ЦИК или съответната община, без да се изисква квалифициран електронен подпис или на безплатен телефонен номер.

Заявление, подадено на електронната поща на e-mail: obshtina@kaspichan.org или auslugi@kaspichan.org без да се изисква квалифициран електронен подпис.

Заявление, подадено на безплатен телефонен номер – 080040088.

Заявление, подадено през интернет страницата на ЦИК <https://qvote.cik.bg/ns11.07.2021/> без да се изисква квалифициран електронен подпис.

Електронно заявление, подадено чрез Единения модел за заявяване, заплащане и предоставяне на електронни административни услуги поддържан от ДАЕУ. Услугата е публикувана на адрес: <http://unifiedmodel.egov.bg/wps/portal/unified-model/for-citizens-and-businesses/active-e-admin-services/municipal-services/>, както и в сайта на Община Каспичан в раздел „Е- услуги“ с номер [910007](#).

[Приложение №1: за гласуване с подвижна избирателна кутия в избори за народни представители в секция за гласуване на избиратели, поставени под задължителна карантина или задължителна изолация.](#)